
「浅茂川温泉静の里・浅茂川温泉プールのあり方・利活用についての提言（中間まとめ）」
パブリックコメントの結果の公表について

No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
1 市外 温泉 サーフィンで網野町はよく来させて頂き、年間を通じて温泉を利用

させて頂いています。
他にも京丹後市には良い温泉がたくさんありますが、一番町に近く
利用しやすい立地です。
ここを観光の拠点として野球博物館やお土産店、地元の名物の販売
などを行っていただけると利用価値は上がると思います。
また、地元の方たちとも触れ合う機会もあり、存続して欲しい施設
です。

○子供達が町を離れていく原因の一
つになりかねない。

遠泳も無くなり、学校のプールも無くなると地元網野っ子も海に親
しみが無くなって今後の体力や健康度の低下や魅力が無くなり町を
離れていく原因の一つになりかねません、魅力の一つを消さないで
欲しいです。

2 網野 温泉 私達はよく“静の里”を利用しています。

温泉水を沸かしたり、建物の老朽化で管理にお金がかかる事も理解
はしています。

しかし京丹後市を“海の京都”として観光で売っていくのであれば
「静の里」はとても貴重な観光資源です。

まず立地が良い

・高台で全面海が見える。

・誰でも気軽に入れる。
　（旅館やホテルでは、海が見えてる所があると思いますが）

・春夏など大勢の人が釣りに来ます。
　（今は釣りが人気です。）
　釣りの後にみなさん温泉に入って疲れを洗い流されています。

・海水浴客も楽しみにしています。
　以前より海水浴客が増えています。

・秋冬は、カニ客が大型バスに乗ってここに寄ります。

静の里は唯一リラックスできる京丹後市のリゾートです。海が見え
る大衆温泉風呂は貴重であり、観光には不可欠と思います。
そして地元の人々に愛される温泉になって欲しい。

例えば市民は安く入れるとか、年券などがあるとか。（市民：
300円、観光客：1,000円とか）
そうすれば、地元の人は気軽に入れるようになり、観光客の人々は
地元の人々とも交流が出来て良いと思います。

3 網野 プール 　『プールだけでも残してほしい』　について

①現在利用者は、高齢の（80～90代）の利用者も多く、スクール
で健康維持に努めています。腰も曲がった方もいて、自力歩行を維
持するため、筋力の維持にも努めています。（私も5月から仕事を
減らし、成人病を抱えているので、健康維持）（孫の送迎に、20
年ぶり位に来館したのですが、さすが長寿を謳う京丹後市だなと感
心しました。）

②峰山町に民間プールがありますが、家事、仕事をしながらの利用
で、片道20分（宇川からの利用者はもっとかかります）を捻出す
るのはとてもきついですし、送迎を家人に依頼している老人は、と
ても気兼ねします。

子どもの送迎にも、家人は仕事との兼ね合いで都合をつけているの
で、2往復はきついです。
＊静香の里の存続問題が起きているとは、スクール通いを始めて初
めて知りました。もっと市の状況に関心を持たなくてはと、市民と
しての務めをこれからは果たしたいと思います。

　よろしくお願いします。

○温泉の存続を。観光拠点として、
野球博物館やお土産店、地元の名物
の販売などにより利用価値は上が
る。地元の人たちとも触れ合う機会
にもなる。

○市民と観光客で利用料金に差をつ
けてはどうか。

○「静の里」はとても重要な観光資
源である。海が見える大衆温泉風呂
は貴重であり、観光には不可欠。

○高齢（80～90代）のプール利用
者も多い。スクールで健康維持に努
めているが、峰山町の民間プールを
利用するには距離と時間がかかる。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
4 弥栄 プール 浅茂川温泉プール存続を強く希望します。

健康長寿の都市を謳っている京丹後市としてプールを民間に丸投げ
するのはどうかと思います。
シニア世代の健康悩みの一つに足腰の痛み、病気があります。病院
から、プールに行くことを勧められた話をよく聞きます。
水中ウォーキングはもちろんのこと、泳ぐことで肺機能を高めたり
誤嚥予防にも効果があると思います。

○観光施設を整備するなら、今ある
施設を充実させてできる方法を考え
て。

施設を整備するのに多額な経費が掛かるということですが、観光施
設を整備するなら、今ある施設を充実させてできる方法を考えてほ
しいです。

○プールの運営経費を最低限の経費
で存続できるよう考えて。

プールは天井も高く、コースも広くてとても良いと思うので必要最
低限の経費で存続できるよう考えていただきたいです。

民間だけになると、病院からプールに行くよう勧められた人でも入
場料が高額だと続けたり、入ることさえ躊躇して結果、治癒できる
人もできなくなる、健康長生きが遠くなることになります。

網野町に移住してきた人が、プールが近くにあることで移住を決め
たのに・・・と困惑されてました。
どうか存続すること市民の健康を守る市の責務として前向きに検討
していただきたいです。

5 網野 プール 私はコロナがはじまった頃、突然体調を崩し、2年位つらい日々を
過ごしました。
1年前友達からスイミングスクールの事を聞き、病院の先生にも相
談したところ、健康維持の為行かれたらいいと言われ、スクールに
通うようになりました。

通うようになって1年になりますが、体調も見る見る良くなって今
では私にとってなくてはならないプールです。
私にとって高齢になっても続けられる唯一のスポーツです。老後の
健康維持の為、続けたいです。
改装でもいいので、プールを残して頂きたく思います。

商工観光部観光振興課だけで判断するのではなく、健康推進課も含
め総合的に判断して頂きたい。

6 網野 プール ここ最近の気温、気象は異常事態だと思います。

ニュースも拝見してますが、屋外プール使用による足の裏の火傷の
ニュースが数件だとしても発生しております。
今後この気象状況が改善されるとは思いません。小学生の子供達に
安心して使用するためにも存続してもらいたいと思います。

7 峰山 プール 温泉プールの廃止について

温泉プールは廃止せず、規模を縮小してでも残してほしい。

私は36年前に腰を痛めそれ以来、リハビリと健康維持の為温泉
プールに通っています。
お陰様で腰痛も治り、元気にしています。

京丹後市は長寿のまちでもあり、5万人のまちに1つくらい温泉
プールがあっても良いのではないかと思います。
観光振興計画について

都会から距離、高齢化社会、丹後王国との共存等を考慮に入れて計
画を進めてほしいと思います。

○民間プールは入場料金が高額で、
続けたり入場を躊躇して、結果、健
康長生きが遠くなることになる。

○温泉プール存続を強く希望する。
水中ウォーキングや泳ぐことで肺機
能を高めたり誤嚥予防にも効果があ
ると思う。

○スイミングスクールに通っている
が、老後の健康維持のため続けた
い。改装でもいいので、プールを残
して。

○屋外プール使用による足の裏の火
傷が発生している。小学生の子供達
が安心して使用するためためにも存
続してもらいたい。

○温泉プールは廃止せず、規模を縮
小してでも残して。京丹後市は長寿
のまちであり、一つくらい温泉プー
ルがあってもよいのでは。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
8 網野 プール ア：その他検討にあたり考慮した事項　現スイミングスクール機

能・小学校プール老朽化
市民プールは会員でなくてもだれでも利用できる開かれたプールで
あり、長年その機能を果たしてきた。
会員にならなくても、いつでも活用したい一般市民が活用できる市
民プールは残すべきであると強く訴える。
この中間報告までに、実際の市民プール利用者に存続意義を問うた
ことはあるだろうか。
人口減少以外の、なにが原因で活用者が減っているのか、詳細に調
査したことはあるだろうか。
学校の先生が、児童の遊泳指導前に市民プールで自主的に遊泳練習
をするために活用していたことをご存じだろうか。
健康のために高齢者が活用したりしてきたことをご存じだろうか。

近所の子連れ家族が温水プールで子供を遊ばせたり、海で泳ぐ練習
に使っていたことをご存じだろうか。
海に遊びに来た海水浴客が、天候が悪くなったときに、近くにある
温水プールに立ち寄って遊んで帰っていた事実があることをご存じ
だろうか。

長寿をうたうのであれば、アクセスのよさは重要だと考える。

プールを活用する世代、高齢者や幼児児童は、送迎が必要な場合が
多い。
民間プールの峰山町のみとなると通う時間や送迎をするもの（働く
世代）の時間の拘束もあり、難しいと感じる。
Ｙｕｒｉスイミングは送迎もしているが、曜日が限られている。
（もちろん会員のみ。幼児の場合は一人で乗降。利用代も発生）
私も、子供を育てるものとして、子をスイミングに通わせたいと思
い、一昨年、保育園の他の保護者とともにスイミング施設を訪れ
た。

実際、施設を拝見して、幼い時に私が通った市民プールと何も変わ
りない（改修されていない）ことに驚いた。
脱衣所へ向かう廊下の窓ガラスは外の生い茂った草が目立つ。脱衣
所は便所臭く、衛生的とは思えない。
これでは「通いたい」という気持ちにはならない。

「通いたい」と思えるような、衛生状態を保つと、利用者も増えた
（またはこんなにも減らなかった）ことは確かである。
小学校のプール老朽化で、室内プールを利用することが未来的に起
こったとしても、網野に１つ市民プールがあれば、網野の小学校の
プール授業は比較的スムーズに対応可能ではないだろうか。

峰山のプールは、都会にもあるプールである。

網野のプールは「温水プール」である。

峰山のプールは、子供が寒い寒いと言って鼻水たらしてあがってく
るという意見がある。一方で、網野の温水プールは、そうはならな
い。

温泉はなくなっても構わない、観光場所として変化するのは構わな
い（もちろん、お土産売りとしてのアミティ丹後が、つぶれないよ
うに配慮すべき）が、市民プールはお金をかけてでも町民のために
残すべきだと思う。

活用の仕方によって、観光客の増、利用客増にもなりうる。その可
能性を考えていただきたい。
温水プールを改修し、幅を広げることで、室内でも天候を気にせず
子供たちが遊べる施設として再スタートする。
プールに滑り台など遊具を組み込み、雨の日でも観光客、子連れ市
民が海の見える環境で、水と触れ合い遊べる施設とすることも可能
ではないだろうか。

「温水プール」を使用できる網野の財産をつぶす代償は大きいと感
じる。
外の人に目を向けることも大切かもしれないが、まずは、現在住ん
でいる町民の思いを大切に、そして今ある資源をうまく活用する方
法を議論し、大切な温水プールという施設、資源が無くされないよ
うに期待する。

○プールを活用する世代、高齢者や
幼児児童は、送迎が必要な場合が多
く、通う時間や送迎をするもの（働
く世代）の時間の拘束もあり難し
い。

○温泉はなくなっても構わないが、
市民プールはお金をかけてでも町民
のために残すべき。観光客の増、利
用客増の可能性を考えて。

○温水プールを改修し、室内でも天
候を気にせず子供達が遊べる施設と
して再スタートしては。

○網野の財産をつぶす代償は大き
い。町民の思いを大切に、まずは今
ある資源をうまく活用する方法を議
論すべき。

市民プールは会員でなくても誰でも
利用できる開かれたプールである。
会員にならなくても、いつでも活用
したい一般市民が活用できる市民
プールは残すべき。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
9 網野 プール 小学校プール施設の老朽化の代替の可能性について

観光拠点に特化しているとは思えません。

網野町にこれ以上観光施設を作っても他に何もないので観光客が増
えるとは思えません。
こどもがスイミングスクールに通っていますが、プールも温泉も観
光客を見かけるのは夏場だけのように思います。
京丹後市は冬場のこども（観光客のこどもも含む）の遊び場があり
ません。
小さいこどもも遊べるようにプールを改修すれば多少利用料がか
かったとしても利用者は増えると思います。
市内の学校プールはどんどん老朽化していきます。

今後、小学校のプールの授業は無くなるのでしょうか？

夏場は市内の小学校がプールの授業で利用できるように改修してこ
どもたちが集まるような場所にすることはできないのでしょうか？

市内の民宿も旅館も経営者の高齢化が進み、廃業も増えて行くと思
います。
観光地として税金を使うよりも将来京丹後市に帰ってきてくれるか
もしれない子どもたちのために税金を使っていただきたいです。

10 峰山 プール 「健康増進のためのプールは必要」

私は後期高齢者です。

体調が悪い時、医師から水中ウォーキングを勧められて半年余り、
血圧も安定し、肩こりもなくなり、すっかり元気になりました。
そんな矢先、プールが閉鎖（？）と聞いて非常にショックでした。

私たち後期高齢者だけでなく、小学校も市民プールを活用したら、
教師の負担（指導、プールの管理）も減らせてよいと思います。
各小学校の古いプールを改装するだけの費用を集めれば、皆で使え
る市民プールが実現するのではないでしょうか。
ちなみに今日8月22日から腰痛の主人が浅茂川プールにお世話に
なります。
水泳指導は、プロに任せるべきです。

市民のためのプールは必要です。

老朽化プールの改築について

先日、2023年7月13日の両丹日日新聞を読みました。

福知山市「NSI福知山スイミングスクール」オープンの記事です。

浅茂川と同じように老朽化したプールを、今までの価格重視の競争
入札でなく、公募型プロポーザル（提案内容などを総合的に判断）
して作られたそうです。

市民そっちのけの観光重視の方向性を強く感じますが、一年中観光
客が訪れる場所でもないのに。。。
どんなものでしょう。

それよりも、その中に住んでいる市民の生活、健康を支えることに
もっと目を向けるべきではないでしょうか。
2021年SDGs未来都市に認定された長寿の社会“誰一人取り残さ
れない街”京丹後市の市民のために善処いただきたく、意見を述べ
させて頂きました。

クラウドファンディング、ふるさと納税の活用はできませんか。

11 峰山 プール プール存続について
週2、3回利用させて頂いております。

先日プール閉鎖の事を聞き、利用者同士何とかして残して頂け無い
かと思いメールさせて頂きました。
子供達から年配の方々、野田川、宮津などから来ておらる方も居ら
れます。
移住された方もプールが有るのが移住の決め手の一つと仰っておら
れました。
改修には多額の予算が必要とは思いますが、出来たら最小限の改修
になりませんか？
もしくは市民プールとして新築して頂けませんか？

クリーンセンターの近くでした焼却炉の熱を利用すれば随分と経費
が違うと素人ながら思っております。
プール存続を宜しくお願いします。

市長様がいつも誰一人取り残しが無い市へと掲げておられるので、
こんな意見があるとお伝え下さい。

○改修には多額の予算が必要と思う
が、最小限の改修にならないか。も
しくは、市民プールとして新築して
いただけないか。クリーンセンター
の近くなら、焼却炉の熱を利用すれ
ば経費が違うのでは。

○各小学校の古いプールを改装する
費用を集めれば、皆で使える市民
プールが実現できるのでは。

○観光拠点に特化しているとは思え
ない。これ以上観光施設を作っても
観光客が増えると思えない。プール
も温泉も観光客を見かけるのは夏場
だけ。

○小さい子供も遊べるようにプール
を改修すれば、多少利用料がかかっ
たとしても、利用者は増えるので
は。

○夏場は小学校のプールの授業で利
用できるように改修し、子供達が集
まる場所にできないか。

○健康増進のためのプールは必要。
小学校も市民プールを活用したら、
教師の負担（指導、プールの管理）
も減らせるのでは。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
12 網野 プール 浅茂川温泉存続のお願い

この度、プールの存続について非常に難しいと聞いています。

網野町には温泉プールがあるため、老若男女の皆様が利用されてい
ます。
身体増進と仲間づくりの場所として、これからも存続してほしいで
す。
市としても大変経費がかかる事と思いますが、市民の健康づくりと
豊かな心づくりの場所として今後も続けてほしいです。
市民の健康で豊かな心づくりの場所として残してほしいです。

13 網野 プール 浅茂川温泉プールについて存続してほしいです。

いつの時も、私たち市民のために日々お仕事ありがとうございま
す。
私などのちっぽけな声など届きはしないでしょうが、それでも。

建物の老朽化は認めております。

維持費も大変であろうと理解できます。

元気でいたい、いきいき輝きたい、何より健康でありたい、そんな
お思いから17年間通い続け、努力して参りました。
プールが来年3月で閉められるみたいですよと、心が落ち着かない
日々です。
唯一、息抜きできる、笑顔になれる、楽しい空間、何より健康が維
持できる。
「おばちゃん、泳げたよ。」「あのさ、合格したよ。」「今日はダ
メだったけれど、次頑張るわ。」『そうそう。努力するんだよ。
きっと大丈夫。』子ともたちとの会話です。

未来のある子どもたち頑張っています。

夢を奪わないで。

撤去することはいつでもできるのではと思わせてもらっています。

再度考えて頂く時間があるのであれば、どうぞ私たちの行き場をな
くさないでください。
切にお願い申し上げます。

14 網野 温泉 浅茂川温泉の存続をお願いします。

現在まで利用している人もたくさんあります。

これからも利用したい人もあります。

ぜひお願いします。

市民の健康につながるため。

15 網野 プール 浅茂川温泉プールの存続をお願いいたします。

1週間に3回程プールに行っています。

膝が痛いため、プールがあるととてもありがたいですので、どうぞ
存続をお願いいたします。
私のような方がたくさんおられると思います。

よろしくお願いいたします。

16 網野 プール 浅茂川温泉・プールの存続をお願いします。

現在までに利用していた人たちは、大変残念に思っています。

健康の増進、または、市民の癒しの場所として、ますます利用価値
があると思う。
また、観光客の利用も大いに役立つと思う。

よろしくお願いします。

17 網野 プール 浅茂川温泉プールについて

来年の3月でプールがなくなると聞きました。

私は健康づくり、体力保持のため、15年余りプールに通っていま
す。
そのおかげで年齢の割に体調も良く喜んでおります。

長寿のまち京丹後市にこの施設があり感謝しています。

どうぞ多くの子ども、老人の為に温泉プールの存続を強く強くお願
い申し上げます。

18 網野 プール 温泉プールについて

健康のため、体力維持のため、存続をお願いします。

そこへ行くことで、人との出会いもあり、老化防止になっていま
す。

○大変経費がかかると思うが、市民
の健康づくり、仲間づくり、豊かな
心づくりの場所として、プールの存
続をお願いする。

○建物の老朽化、維持費が大変だと
いうことは理解するが、息抜きでき
る、笑顔になれる、健康維持ができ
る施設として、プールは存続してほ
しい。

○これまでから利用している人、こ
れから利用する人がいるので、温泉
の存続をお願いする。市民の健康に
つながる。

○プールの存続をお願いする。膝が
痛いので、プールがあるととてもあ
りがたい。

○プールの存続をお願いする。健康
増進、市民の癒しの場所として、ま
すます利用価値がある。

○健康づくり、体力保持のためプー
ルに通っている。多くの子供、老人
のために温泉プールの存続を強くお
願いする。

○健康のため、体力維持のため温泉
プールの存続をお願いする。人との
出会いもあり、老化防止になってい
る。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
19 網野 プール 浅茂川温泉プールの存続をお願いします。

現在まで利用していた人達の健康増進または、癒しの場としての施
設が必要と思う。

20 網野 プール ○温泉プールについて、健康増進の
ため、存続してほしい。

温泉プールについて、健康増進ため存続してほしい。

21 網野 温泉 温泉存続について。市民の健康のため。

行くところが近くに合ってよい

22 網野 温泉 ○市民の健康のため。 温泉存続について。市民の健康のため。

23 網野 プール 現在5歳になる娘をスイミング教室に通わせています。

今回、無くなるかもしれないということを聞き大変驚いています。

率直な意見としては、残していただきたいという気持ちがありま
す。
現在、スイミング施設は峰山と網野にしか存在してないと思いま
す。
以前は、与謝野町にもあったと聞いていますが、閉鎖したことで、
通っていた子ども達が峰山へ流れているようです。
少子化の影響で子どもは減っていますが、今後、京丹後市にスイミ
ング教室は１箇所で大丈夫なのでしょうか。
夏の暑さが、厳しくなってきており現代の子ども達は屋外で遊ぶこ
とが、減っています。
子育て世代のお母様方は、きっと遊ぶ所の少なさに悩んでおられる
と思います。
今の網野プールの規模を小さくしてもよいので、老朽化している所
を少し直して頂き、1人でも多くの子ども達が夏に、身体を使って
遊べる施設として残していただけることを期待したいです。

24 久美浜 温泉 静の里温泉について

温泉好きの友人が楽しみにしている温泉のひとつです。

海も見えてゆっくりとする丹後に来れば必ず立ち寄っているので、
さみしがります。
楽しみを奪わないでください。

プール 温泉プールについて

現在通っています。

74歳の今、いろいろ身体の変化があり、その都度プールでリフ
レッシュしたり、ケガのリハビリもかねて、とてもプールがある事
がありがたいです。

少しずつメンテナンスをしながら、このまま、残してください。

お願いします。

25 久美浜 温泉 静の里温泉について

これから利用しようと思っていたのですが、なくなると聞いてビッ
クリでした。
温泉療養施設のような所にされたらいかがですか。

温泉プールについて

プール ○プールも療養施設にしてはどう
か。

上記（療養施設）のようにしてください。

26 大宮 温泉 浅茂川温泉について

都会に住む友人を連れて行ったらとても喜んでいました

私自身も1人でも入りたくなったら行っています。

景色もよくて、気持ちも良くて、健康にもよい温泉、どうかなくさ
ないでください。

プール プールについて

運動を勧められているので、ここはピッタリ！と思っていました。

なくなると困ります。

27 久美浜 プール プールのあり方について

本年で75歳になりました。

体力維持のため、プールを残してほしいです。

28 久美浜 プール 5歳のころからプールを習っていて、今は選手コースに入っていま
す。
これからもアクアの選手として頑張りたいと思っているのでやめな
いでください。

○友人が楽しみにしている温泉なの
で、なくなるとさみしがる。

○現在プールに通っていて、リフ
レッシュやリハビリのため、プール
があるとありがたい

○健康増進、癒しの場として、温泉
プールの施設が必要。

○市民の健康のため。

○子供がスイミングスクールに通っ
ているので、プールを残してほし
い。

○子供が遊ぶ場所として、規模縮小
してもよいのでプールを残してほし
い。

○これから利用しようと思ってい
た。温泉療養施設のような所として
はどうか。

○都会に住む友人を連れていくと喜
んでもらえるし、自分も利用するの
でなくさないでほしい。

○体力維持のため、プールを残して
ほしい。

○スイミングスクールに通ってい
る。やめないでください。

○運動を勧められているので、なく
なると困る。
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29 久美浜 プール 温泉プールの閉鎖反対について

子どもが小さいころからスイミングに通っています。

スイミングで子どもたちの健康の維持ができました。

久美浜、網野、いろんな地域の方が集まる大事なコミュニティと
なっています。
スイミングスクールを存続していただき、地元の人の集まる大切な
場所として残して頂きたいです。
できれば改築し、より美しく故障の少ないプールにしてほしいで
す。

30 久美浜 プール 施設存続について

市民の健康増進のため

31 久美浜 プール ○健康のために通っているプールが
なくなるのはおかしいと思う。

健康のために通っているのに、なくなってしまうのはおかしいと思
う。

32 久美浜 プール ○プールに通っているので、なく
なったら困る。

今プールに通っていて、続けているのでなくなったら困るからで
す。

33 網野 プール ○なくなったらさみしい。 子どもの頃からあるプール施設、なくなったらさみしいです。

34 網野 温泉 浅茂川温泉の存続について

見晴らしもよく、町内の人だけでなく、楽しみに来られる人も多
い。
帰省した方もその時は、家族で行ってきたとの話も聞いたりして、
いつまでもあって欲しいです。

プール 温泉プール存続について

健康維持のためにもぜひ残してほしい。

京丹後市の長寿にも良いし、手軽に楽しめるよう何かもっと利用の
仕方などPRしてはどうでしょうか。
病院でもプールの利用はよく勧められますよ。

35 久美浜 温泉 スイミングをはじめて、子どもの発達、健康の向上をとても感じ、
ありがたく感じます。
子どもも自主的に通っており、毎週土曜日を楽しみに過ごしていま
す。
次男が超低出生体重児で生まれ、肺が弱く、風邪等の病気を引きや
すい体質でしたが、スイミングに通ってから、風邪をあまりひかな
くなり、入院することもなくなりました。

また、先生方の指導についてもとても満足しており、浅茂川のスイ
ミングにこれから先も計億して通わせてあげたいです。
浅茂川のプールの存続を子どもたちの健康のためにお願いしたいで
す。

36 網野 プール 子供が毎週スイミングに浅茂川温泉プールに通っています。

毎週楽しみで、プールに入っている時の子供の笑顔がたまらなくス
テキです。
なかなか自信が持てない子で、スイミングを習う事で、やっと少し
自信がつきました。
これからもっと上手になってどんどん自信をつけてほしいと思って
います。
そんな場所を無くさないでください。

子供達の笑顔を奪わないでください。

存続を希望します。

37 丹後 プール 浅茂川温水プールについて、ぜひ残してほしい。

年長児のこどもがスイミングに通っており、がんばって体づくり、
泳ぎが上手くなりたいと練習しているので、プール施設を存続させ
て頂きたい。

私自身、こどもの頃から利用していたプールなので、とても親しみ
があります。

38 網野 プール スイミングに行きかけて1年になります。

仕事をしながらしてます。

健康の為、リフレッシュもできます。

網野町なので仕事をしながらは近くでないと続けられないので、こ
のプール（網野）で続けたいです。

39 網野 温泉
プール

○健康や人との交流のため、楽しみ
に通っている方がいる。

楽しみに通っておられる方がおられます（健康の為又人との交
流）。

○健康のため、近くにあるこのプー
ル（網野）で続けたい。

○市民の健康増進のため。

○温泉は、地元の人だけでなく、帰
省客も利用すると聞くので、いつま
でもあってほしい。

○健康維持のためにもプールを残し
てほしい。

○スイミングで子供達の健康維持が
できることと、コミュニティーの場
となっているので、プールを残して
ほしい。

○プールの存続を子供達の健康のた
めにお願いしたい。

○子供達の笑顔を奪わないで。存続
を希望する。

○子供が頑張って体づくり、泳ぎが
上手くなりたいと練習している。
プール施設を存続させて。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
40 網野 温泉 せっかくの日本海を望む温泉。

地元民にとっても観光に来町される人の為にも、残したい施設だと
思います。

41 網野 温泉
プール

○プール、温泉を楽しみにしている
人も多い。

近くにプール、温泉を楽しみにしている人も多く、観光施設として
も大事です。

42 網野 温泉 ○皆さん、温泉は楽しみにしてい
る。

皆さん、温泉は楽しみにしておられます。

43 網野 温泉
プール

○市民に親しまれている施設がなく
なるのは、町の損失である。

風光明媚な静の里、温泉あり、プールありで市民に親しまれている
施設がなくなるなんて、町の損失だと思います。
是非、存続をお願いします。

44 丹後 プール 地域の健康作りの施設として残して欲しい。

10年余り利用させて頂いています。

弥栄病院での手術の後、先生より是非プールで歩きなさいと言わ
れ、歩けなかったが、プールでの指導により歩ける様になり、今に
なっています。

最近は、地上では歩きにくくなり、プールでの水の中では、1人で
歩け感謝しています。

45 丹後 プール 必ず、温泉プールを存続して下さい。

健康のために、お願い致します。

46 丹後 プール ○絶対にプールは必要。 プールに通いはじめてから10年以上になります。

ひざ、腰痛等があり、お医者さまからプールが良いとの事を聞き、
確かに高齢になり、外は歩けなくなり、プールの中で歩いていま
す。

絶対にプールは必要です。

又、観光の面においても、海で泳げない時、プールで遊んで貰っ
て、温泉に入って帰ってもらう。
なくさないで下さい。

47 丹後 プール 子供が2人、毎週2回スイミングスクールに通っております。

泳力もつき、大変楽しんで通っています。

体力作りにもなりますし、知らない子たちと一緒に学ぶことで、協
調性もつくので助かっています。
なので、ないと困ります。

48 網野 温泉
プール

少子化が進み、行きづまっている我が国において、子ども（3歳
～）の体力づくりや健康、また同年代との交流の場となっている
（現に20名以上、今、目の前で楽しそうにしている子どもたちが
いる）

もちろん、他にも子どものための施設等はあるかもしれないが、未
来の人材、国力育成のために、子どもに関するところは増やしてい
かなければならない。

○温泉やラウンジ等、地域の方々の
交流の場になっている。

上記のものは、プールのみの側面であったが、温泉やラウンジ等、
地域の方々の交流の場になっている。

○なくすというよりは、誰もが集え
る場所にすべきではないか。

U・Iターンが浅茂川周辺（サーファー等）に集中していることを考
えると、なくすというよりは、誰もが集える場所にすべきではない
か。

私自身も、30数年網野におり、この施設を通じて助けられたこと
が多々ありました。
節約経営しつつも、（1→0ではなく、1→0.8＋1.1に）網野のた
めには必要だと感じます。

49 網野 プール 子供達がスイミングを学ぶ場所がなくなる。

網野北小学校のプールが無くなり、水泳の授業も満足にできない状
態で、子供達が泳ぐことができなくなっている。
泳力を身に付けるにはスイミングスクールでしか無理だと考えてい
るので、水泳を学ぶ場所として、存続させてほしい。
小学校のプールも無くし、温泉プールも無くすのはどうかと思う。

50 網野 プール 浅茂川温泉プールについて、存続してほしい。

子どもたちの水泳に対する興味関心、泳力の向上、コミュニティの
大切な場であると考えているから。
無くなると、京丹後の子どもたちにとってもマイナスだと思う。

51 網野 プール ○子供達が泳ぐ場をなくしてほしく
ない。

子供達が泳ぐ場を失くしてほしくないです。

52 網野 プール 浅茂川温泉静の里温泉プールについて存続してほしい。

子供たちがプールで泳いで練習する場所をなくさないでほしい。

○せっかくの日本海を望む温泉。残
したい施設である。

○地域の健康づくりの施設として残
して。

○健康のために温泉プールを存続し
て。

○子供達の体力づくりになる。協調
性もつくので助かっている。ないと
困る。

○子供（3歳～）の体力づくりや健
康、また同年代との交流の場となっ
ている

○子供達がスイミングを学ぶ場所が
なくなる。水泳を学ぶ場所として、
存続させてほしい。

○浅茂川温泉プールについて存続し
てほしい。子供達の水泳に対する興
味関心、泳力の向上、コミュニティ
の大切な場である。

○子供達がプールで泳いで練習する
場所をなくさないで。
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53 網野 プール 子どもが安全に、季節、天候に関係なく利用できる。

54 網野 プール 健康のため、週2回ウォーキングに参加させていただいています。

10年以上通っているので、今後の健康を保つため、是非存続させ
て下さい。

55 峰山 プール ○子供達のために温泉プール施設は
あったほうが良い。

温泉は京丹後市にいくつかありますが、プールは1つしかないの
で、子供達のために温泉プール施設はあったほうが良いと思う。

網野 プール 未来の子供達の健康の為にも必要。

海がある町、海で観光を推進しているのに、泳げない子供がいるの
はダメだと思う。

56 市外 プール ○健康のため、絶対に残してほし
い。

絶対に残してほしいです‼　健康のために。

57 市外 プール ○リハビリのため、残してほしい。 残してほしいです。リハビリの為。

58 市外 プール ○リハビリのため、残してほしい。 残してほしい！！リハビリの為！

59 網野 プール ○健康のためにプールを存続して。 プール存続について。健康のために。とくにひざ、こし。

60 網野 プール ○健康のためにプールを存続して。 プール存続について。健康のため。

61 網野 プール ○スイミングスクールとして重要な
場である。

スイミングスクールとして、重要な場であり、京丹後市内にある数
少ないスイミングの場のため存続を希望します。

62 網野 プール ○スイミングスクールを、近場で子
供に続けさせたい。

スイミングスクールを子供に続けさせたい（近場で）。

63 網野 プール ○子供がプールに入るのを楽しみに
している。

子供がプールに入るのを楽しみにしているため、継続して欲しいで
す。

64 網野 プール ○自宅から近く、子供もコーチに慣
れ、泳力も上がっているため存続し
てほしい。

自宅から近く通いやすく、子どももコーチに慣れ、泳力も上がって
いるため存続を願う。

65 丹後 プール ○子供の泳力、健康推進にはとても
大切だと感じている。

現在、アクアスイミングスクールを通して子供2人が温泉プールを
利用しています。
子供の泳力、健康推進に水泳はとても大切だと感じ、習わせていま
すが、京丹後市にはプールの施設が少ないと感じています。
存続を強く希望します。

66 網野 プール ○プールがなくなるとスイミングス
クールに行けなくなる。

市内にあるスイミングスクールも利用者が多く入ることが難しく、
プールがなくなってしまうと、スイミングスクールに行けなくなっ
てしまう。

小学校の授業だけでは、泳力が低く、海があるのに泳げない子が増
えてしまうことになる。

○小学校の授業でも使用できるプー
ルにしては。

小学校の授業でも使用できるプールにしてはどうか。

○泳力を高めるプールと観光として
活用できるプールを併設しては。

上記のような泳力を高めるプールと観光として活用できるスパプー
のようなプールを併設することで、一年中利用できる観光地として
観光客を増やすことができるのではないかと考えます。

67 網野 プール 家が近いこともあり、利用しやすい。

気軽に利用できる。

スイミングスクールに通い易く、子供の水泳上達に欠かせない施設
です。

68 網野 プール 20年前からプールで泳いでいます。

クロールで1000メートル泳げる様になった上、コレステロールも
少しずつでも下がってきています。
後5年は続けたいです。

温泉では、はだかのつき合いで、ストレス発散になります。

海の見える温泉、他県の人にじまんしています。

69 弥栄 プール 浅茂川温泉プールを残してほしいです。

健康維持の為にもぜひ残して下さい。

70 網野 プール ○網野町観光業の拠点としての再考
を願う。

「浅茂川温泉静の里」が廃止存続の憂き目に遭っていることは寝耳
に水。
存続に伴う集客すべく日々の努力の跡が見られない。

網野町は、織物業の衰退の中にあって、網野町観光業の拠点として
の再考を願う。
一例として、「浅茂川漁港温泉まつり」また、「津波の避難所」と
しての整備も兼ねる。
私は、一度だけ、版画家　幻一の展示会を休憩室で企画したことが
ある。
さらに、浅茂川温泉の原点は「ヘルスランド構想」の一部であった
ことを回帰してほしい。

○家が近く利用しやすい。子供の水
泳上達に欠かせない施設。

○健康維持のためにもプールを残し
て。

○海の見える温泉、他県の人に自慢
している。

○子供が安全に、季節、天候に関係
なく利用できる。

○今後の健康を保つため、是非存続
させて。

○未来の子供達の健康のためにも必
要。

○20年前からプールで泳いでいる。
後5年は続けたい。

9/19



No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
71 網野 プール 孫がプールを利用しているので、なくなれば大変困ります。

近くにあるので、利用もしやすいので、存続を希望します。

72 網野 温泉 健康の為、温泉が近くに必要です。

網野の静の里がなくなるのはこまります。

いこいの場がなくなるのはこまります。

ぜひ存続させてください。

73 丹後 プール 申入書　網野町のプールの存続についてのお願いです。

網野町のプールが廃止になると言う話を聞いて驚いて、プールの存
続についてのお願いです。
峰山や網野に憩いの広場のようなものをつくる案が出ていました
が、どれだけの市民が必要としているのでしょうか？
健康長寿を広く打ち出している市の方針では「食事の大切さや運動
の大切さを述べています。」
運動については、毎日の3時のラジオ体操の放送、いろいろなス
ポーツ行事、身体を動かす取組みが行われています。
浅茂川プールも、老若男女が身体を鍛えたり、シニアの方々はリハ
ビリや身体の不調を克服するため、プールで泳いだり歩いたりして
います。

市が方針として、健康長寿を目指して何年も経ちます。このような
大切な施設を億の金が必要だからと、簡単になくしてよいでしょう
か？

これらの施設を維持するためお金が必要なことはこれまでに分かっ
ていたはずです。
急に億のお金を出すのではなく、これまでに積み立てていくことは
できなかったのかも疑問です。
現在、各学校のプール施設の維持が難しくなり、今後、学校のプー
ルから市のプールでの指導に代わっていくでしょう。

○市のプールとして学校教育でも市
民の健康維持でも使えるように、本
気で進めて。

そうなると、網野プールを残し、市のプールとして学校教育でも市
民の健康維持でも使えるように今後のことを考えて、本気で進めて
ほしいと思います。

お金のない個人が家を建てるように、修理が必要な所は修理しなが
ら、お金を貯めていくことが出来ないものでしょうか。

○まず、市民が望む施設に力を入れ
て。

観光客を増やすための施設も必要ですが、まず、市民が望む施設に
力を入れてほしいと思います。
どうか、網野プールの存続が出来ますように、よろしくお願い申し
あげます。

74 丹後 温泉 「浅茂川温泉静の里」は海に近く、温泉好きの人々に親しまれてい
ます。
京都府南部の人達の話しによりますと、「海を眺めて素敵だった」
との言葉を聞いています。
京丹後市には、旧町ごとにそれぞれユニークな温泉があります。

観光に力を入れている京丹後市ですから、是非とも「浅茂川温泉静
の里」を、存続して欲しいと思っています。

プール 「浅茂川温泉プール」は、市内の老若男女が身体を鍛えたり、リハ
ビリに利用したりして、活用されています。
水泳は、体全体の機能を動かし、健康維持にはとてもよい運動と言
われています。
とくに、温泉プールは、冬でも気持ち良く体を鍛えることができま
す。
「長寿の京丹後市」と進められている方針には、欠かせないもので
す。どうか、「浅茂川温泉プール」の存続をお願いいたします。
「浅茂川温泉プール」に引かれて、近くに移住してきた人もいて、
プールに通っておられる人もいます。

75 網野 温泉 浅茂川温泉静の里について

浅茂川で民宿を経営しています。

お客様が海に来られても天候が悪い時などは、喜んで「静の里」に
行かれます。
悪いところがあるのであれば、修理修繕して、是非とも「浅茂川温
泉静の里」の存続を希望します。

プール 「浅茂川温泉プール」は、ほかの町にはない「温泉プール」です。

網野には「温泉プールがある」と、知れ渡っています。

観光客が利用したり、市民が利用したりして健康維持にはもってこ
いの施設です。「浅茂川温泉プール」の存続を切にお願いいたします。

○海に来たお客様が天候が悪い時な
どは、喜んで「静の里」に行かれ
る。修理修繕して、是非とも存続
を。

○孫がプールを利用しており、なく
なれば困る。

○観光に力を入れている京丹後市で
すから、是非とも「浅茂川温泉静の
里」を、存続してほしい。

○「浅茂川温泉プール」は、市内の
老若男女が身体を鍛えたり、リハビ
リに利用したりして、活用されてい
ます。「長寿の京丹後市」と進めら
れている方針には、欠かせないもの
です。

○老若男女が身体を鍛えたり、シニ
アの方々はリハビリや身体の不調を
克服するため、プールで泳いだり歩
いたりしている。大切な施設を億の
金が必要だからと、簡単になくして
よいのか。

○健康のため、温泉が近くに必要。
憩いの場がなくなるのは困る。

○「浅茂川温泉プール」は、観光客
が利用したりして、健康維持には
もってこいの施設である。存続を切
にお願いする。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
76 網野 プール 温泉プールのあり方について⇒「存続」を希望します。

①「SDGs未来都市」の信条に逆行している。

「SDGs未来都市」として「長寿のまち、誰ひとり置き去りにされ
ない街づくり」を市の信条に掲げている以上、健康で、生き生きし
た地域は求められるものであり、その意味でも、水泳は、まさに全
身運動として、働く者や高齢者にも有意義なスポーツである。

②この温泉プールは、京都府北部で唯一公式プールであり、スター
ト台も設置されている公営プールはなかなかありません。
その上、「温泉」プールとしては、おそらく皆無でしょう。

それゆえ市内だけでなく広く宮津・与謝地域からこのプールに通っ
てくる人もいますし、プールがあるからと移住して来た人（宝塚→
網野）もあります。

③令和5年度の観光立市推進会議の会議録によれば、この施設はま
だ耐用年数が35年以上あるとのことなら、設備を修繕などで対応
すれば、残り20年や30年は使えるのではないでしょうか。

④市は、ここのプールの利用者を周辺の民間施設に誘導するような
言いようですが、民間施設ですら今後20年も使えるとは思えませ
んし、それだけの人数を受け入れられないと聞いています。

⑤冒頭にもふれましたように、水泳は全身運動として広く知られて
いるスポーツです。
私は陸上での運動が苦手なのでスイミングを始めました。

すると血液検査の結果が良くなってきました。

歩くのに杖を使わなければならない高齢者も浮力を使って「水中
ウォーキング」ならと有酸素運動に励んでいらっしゃいますし、そ
れを医師に勧められている方もおられます。

⑥ここのプールの利用者は、会議録によれば、利用券購入者が年間
で約14,000人おられるようですが、他に利用券を購入していない
がスイミングスクールの利用者が月に延べ500～600人おり、年
換算で約6,000～7,000人、合わせれば、年間延べ20,000人～
21,000人が現在でも利用していることになります。

数年前は大学の水泳部が合宿で使っていました。

⑦豊岡市のウェルストークの施設管理者から、「高齢者の利用で市
の健康保険料の縮減につながった」と運動施設の効用を聞きまし
た。

⑧観光誘客が第一ではなく、現に生活している京丹後市民の健康と
生きがいづくりを進めることが、まさに標榜しておられる「長寿の
まち、誰ひとり置き去りにされない街づくり」になるでしょう。

是非、この温泉プールを残す方向に舵を切って欲しいと切望しま
す。

温泉 浅茂川温泉静の里の利活用について⇒「気軽に使える温泉＋サウナ
に」
①簡易な温泉＋サウナにすれば、現在の利用者＋αが期待できる。

同様のものが予算的に難しいなら現在のような施設ではなく「久美
浜温泉」のような簡易な温泉浴場（可能ならサウナも）にすれば、
プールで泳いだ後の人、海水浴後の人、サーファー、地元の人など
の利用が今と同様にあるはずです。

跡地活用 ○足湯は、それが目的で地元の人が
訪れるとは思えない。

②足湯は街を散策している途中にあれば足を付けてみたくなります
が、それが目的で地元の人が訪れるとは思えません。

○仮に足湯やBBQサイトが出来たと
して、何年も観光客を呼び込める施
設になるとは思えない。

③仮に今の跡地に足湯やBBQサイトが出来たとして、何年も観光
客を呼び込める施設になるとは思えません。

「海の駅」について

①フォトジェニックな場所という提言ですが、丹後町、網野町、久
美浜町が「日本風景街道」（国交省）に認定されているので、その
原風景を残すことは大切に扱われるべきだと思います。

②「海の駅」は漁連の近くにしたらどうですか。

大型バスも無理なく停められるし、海を利用したお客さん（海水浴
客だけでなくサーファー）が車で移動することなく、ビーチから直
ぐにBBQサイトやレストランを利用でき地場産品も買う事ができ
ると思います。

以上、地元を置き去りにして、観光客をターゲットにした施設に多
額の税金を投入するのは賛成できません。

○「SDGs未来都市」の信条に逆行
している。水泳は、まさに全身運動
として、働く者や高齢者にも有意義
なスポーツである。施設はまだ耐用
年数が35年以上あるとのことなら、
設備を修繕などで対応すれば、残り
20年や30年は使えるのではない
か。

○観光誘客が第一ではなく、現に生
活している京丹後市民の健康と生き
がいづくりを進めることが、「長寿
のまち、誰ひとり置き去りにされな
い街づくり」になるでしょう。

○「海の駅」は漁連の近くに。大型
バスも停められるし、海を利用した
お客さん（海水浴客だけでなくサー
ファー）が車で移動することなく、
ビーチから直ぐにBBQサイトやレス
トランを利用でき地場産品も買うこ
とができると思う。

○浅茂川温泉静の里は、簡易な温泉
＋サウナにすれば、現在の利用者＋
αが期待できる。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
77 網野 プール プールについて

休みの日にも来たいからなくさないで欲しいです。

78 網野 跡地活用 跡地活用について

あの場所に、レストランを作っても景色はあまりよくないし、地元
の特産物を売っても利益を得ることは難しいと思う。
プールを昔から利用していて、近場で行きやすいから、なくなるの
は悲しい。

79 網野 プール 浅茂川温泉プールについて存続を希望

京丹後市の意向として、観光を軸の1つに挙げる中、温泉、温泉
プールは必要不可欠の公共施設であると思う。
また、網野町民のいこいの場であるが、数年前より年パス券がなく
なり、利用したいと思う方々ができなくなっている声もよく聞いて
いる。

一町に一施設あることで、長寿のまち京丹後の意味はどこにある
か。
ここにもある！と言えるのではないかと思う。

プールに関しては、私自身もプール利用者であり、健康の維持にす
ばらしい効果があると感じている。
長寿だけではなく、健康長寿である京丹後にするには、プールでの
運動は素晴らしい成果を残すと感じている。
網野町小学校の水泳授業にも利用すべきではないでしょうか。

80 網野 跡地活用 跡地活用について

需要があるとは思えない。

数年は人の行来があるかもしれないが、長い将来を考えて、需要が
ないと思う。

プール プールについて

数少ないプールをなくすことによって、子どもの可能性を狭める
し、高齢者の運動施設をなくすのはよくないと思う。

81 峰山 プール プールについて

近くにプールがなく、運動ができなくなると困るので、絶対になく
さないでほしいです。

82 市外 プール ○近くにプールがないため。 プールについて

近くにプールが無い為。

83 丹後 プール プールを存続して下さい。

京丹後市は長寿の市として弥栄病院と府立病院の連携でテレビ放映
などで有名になりました。
病院の先生方からも（整形、循環器内科）スイミングの良さは絶賛
してくれています。
今になって、急にプールは今年度で廃棄になり、新しく商業施設を
作る案が出ているらしいことを知りました。
老朽化で多くのお金が必要だからの原因とも。

観光課に何回お願いに行っても係の人が毎年変わるので、管理者に
言ってくれとの返事ばかり。
管理者は老朽化だから仕方ない！らちがあきません。

84 網野 プール プールについて

30年続けているので、続けたいです。

生きがいです。

85 網野 温泉 静の里について

市民の特に高齢者の健康に役立っている。

プール プールについて

利用者の健康はもちろん、活力も増進し、医療費の削減にも貢献し
ている。

○長い将来を考えて、需要がないと
思う。

○プールを存続して。病院の先生方
からも（整形、循環器内科）スイミ
ングの良さは絶賛してくれます。

○30年続けているので、続けたい。

○近くにプールがなく、運動ができ
なくなると困る。

○数少ないプールをなくすことに
よって、子供の可能性を狭めるし、
高齢者の運動施設をなくすのはよく
ないと思う。

○特に高齢者の健康に役立ってい
る。

○利用者の健康はもちろん、活力も
増進し、医療費の削減にも貢献して
いる。

○休みの日も利用したいのでプール
はなくさないで。

○あの場所に、レストランを作って
も風景はあまりよくないし、地元の
特産物を売っても利益を得ることは
難しいと思う。プールはなくなるの
は悲しい。

○健康長寿である京丹後にするに
は、プールでの運動は素晴らしい効
果を残すと感じている。小学校の水
泳授業にも利用すべき。

○観光を軸の1つに挙げる中、温
泉、温泉プールは必要不可欠の公共
施設である。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
86 網野 温泉 浅茂川温泉静の里について

温泉利用者を増やすため

・回数券の利用者へ特典を強化する。

・敬老会のお祝いの一品に入浴サービス券を加える。

・「ファミリーデー」家族の子どもは半額or無料（月1回）

・「シニアデー」高齢者は半額or無料（月1回）

プール 浅茂川温泉プールについて存続を希望

小学生のプール授業に取り入れる。

・天候に左右されなくて、決められた日に実行できる。

・時期も色々と考えられる。

87 網野 温泉 存続について

温泉を売りにするには、共同浴場が必要です。

過去の利用者数を考え検討をお願いします。

利用者数を減らし、廃止するしか思えません。

年券を取りやめるなど、時代に逆行しています。

88 網野 プール 温泉、プールの存続について

私の子どもはよく体調を崩しており、スイミングスクールに体力を
付けるため通い、体調を崩しにくくなりました。
これからの子どもたちのためにも近くにこういう施設があると保護
者としては助かると思ったからです。

89 網野 プール 温泉プールについて

私は小学校2年から6年までスイミングスクールに通った。

運動が苦手だったが、プールに通ったことで少しずつ体力も付きよ
かった。
母親もスクールに通って元気で過ごしている。（70歳前）

今ある施設を補強して、市民のために役立ててほしい。

プールの存続を願います。

90 丹後 プール プールの存続について

健康を維持、リハビリや体の不調を克服するためにプールで多くの
人達が泳いだり歩いたりしています。
その人達の楽しみを市は取り上げるのですか。

市が方針として、健康長寿をうたっているにもかかわらず、なくな
るということは、矛盾していると思います。
どうか網野プールの存続ができるようによろしくお願いします。

91 丹後 プール 温泉プールの存続について

京丹後市が健康長寿の町として名高く誇りにさえ思っている中、存
続危機と知り心痛めています。
市民の健康管理のためにも、重要な施設であるはずです。

温泉プールのあり方について

管理者の対応を含め、問題が多すぎます。

例えば、プール内の水質、水温（冬季）管理、清掃（水中ロープの
汚れ等々）、特に将来を担う子どもたちのため、老若男女の健康維
持のためにも、是非是非、改善をして頂き、プールの存続を希望し
ます。

○小学生のプール授業に取り入れて
は。

○温泉を売りにするには、共同浴場
が必要。

○温泉、プールの存続について、こ
れからの子供達のためにも近くに
プール施設があると保護者としては
助かると思う。

○今ある施設を補強して、市民のた
めに役立ててほしい。プールの存続
をお願いします。

○温泉利用者を増やすため、回数券
の利用者への特典を強化する　な
ど。

○市が方針として、健康長寿をう
たっているにもかかわらず、なくな
るということは、矛盾している。

○市民の健康管理のためにも、重要
な施設であるはずです。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
92 網野 温泉 ア、浅茂川温泉の利活用について

イ、浅茂川温泉を「生きる」を考える場にしていきたい

ウ、浅茂川温泉が「静の里」になる以前から、その親しみやすさと
泉質の良さが好きで通っています。
30年以上前、丹後を訪れ、地元町民の方々が銭湯感覚で温泉に
入って談笑されている姿が羨ましく、丹後移住を決めた幾つかの理
由の一つとなりました。

確かに老朽化は酷く、改装に多額の費用がかかろう事は理解できま
す。
できればこのままでもっと利用者を増やす方法を模索できないかと
も思いますが、解体し、新たな利用を考えざるを得ないのでした
ら、ぜひこの場を健康長寿の拠点として、また今も災害時の避難所
という位置付けもあるので「生きる」を考える場所として、観光メ
インの見栄え重視な建物やイベントスペースがあるような、何とな
く通りすがりな利用の仕方をされる場所というよりは、昔ながらの
懐かしさを感じる様相で、丹後ならではの伝統や智慧や文化を味わ
え、心身共に真に癒され「ここで生きていきたい！」と人々が思う
ような温泉場を創ってゆく方向で、ご検討頂けると本当に嬉しいで
す。

都会は今、益々無機質化が進み、人々の心は疲れ、身体も病んでい
ます。
自然豊かな丹後の地は、心も身体も整えることのできる貴重な場所
であると確信しています。
温泉はその大事な一要素であると思います。

小さく、地味でもいいので、温泉はぜひとも残して頂きたいと願っ
ております。
どうぞよろしくお願い致します。

93 網野 プール 「浅茂川温泉静の里・浅茂川温泉プールのあり方・利活用」に対す
る意見 : 子供が3人いますが、上2人がスイミングスクールは通っ
ています。

どのコーチにもたいへんお世話になっていますし、なくなると通わ
せたくても通わせてあげられなくなってしまうので、ぜひ存続して
いただきたいです。外観も内装、設備、老朽化は否めないです。

観光客向けにするより、峰山庁舎を新設するよりも、こちらの施設
をまず市民のために移転して新設するなり、今の場所で改修工事を
行うなり、行動を起こしていただきたいです。

市民にアンケートを時々取られていますが、意見が通った記憶があ
りません。
雨の日でも、子供を連れて安心して遊びに行ける屋内のアクティビ
ティ施設を作って欲しいという意見は京丹後のママパパがよく意見
を出していると思います。

例に挙げると福井県のこども館は、体験コーナーや巨大遊具とボー
ルプール、近くにはフードコート施設も隣接しているところもあり
ます。

他府県へ出向かないと、そういった場所がないので、本当に残念で
す。自信を持って子育てしやすい街！とは言えないと思っていま
す。

税金の使い方をうまく、そして、市民が喜ぶ使い方をしていただき
たい。庁舎の新設は、今必要なんでしょうか。
とても疑問です。冬場の除雪作業用の予算も余る年があると思いま
すが、あまりも上手にやりくりして欲しいです。
なんだかんだ、イベントするより、長期的にみんなが楽しめる場所
を作ってください。
そして、峰山や大宮は人口が多いとは思いますが、便利よくするの
も満遍なくしてください。
網野、久美浜、弥栄、丹後町、どんどんお店も人も少なくなってし
まいます。
お店は現実、減っています。

市民の声をしっかりと聞いて、良い議論と判断のもと、ちゃんと実
行していただきたいと強く願います。

94 網野 プール 小学校のプールが老朽化で使えなくなってきてるので、浅茂川プー
ルを存続し、外部講師として活用してほしい。
海の近い網野なので、子供には水泳を教えてもらえる環境が近くに
あってほしいです。

○小学校のプールが老朽化で使えな
くなってきてるので、浅茂川プール
を存続し、外部講師として活用して
ほしい。

○解体し、新たな利用を考えざるを
得ないのなら、健康長寿の拠点とし
て、「生きる」を考える場所とし
て、昔ながらの懐かしさを感じる様
相で、丹後ならではの伝統や智慧や
文化を味わえ、心身共に真に癒され
「ここで生きていきたい！」と人々
が思うような温泉場を創ってゆく方
向で、ご検討頂けると本当に嬉し
い。小さく、地味でもいいので、温
泉はぜひとも残していただきたい。

○なくなると子供にスイミングス
クールに通わせたくても通わせてあ
げられなくなってしまうので、ぜひ
存続していただきたい。外観も内
装、設備、老朽化は否めない。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
95 網野 温泉

プール
「原状復帰の工事費が多額となることや、市内に7つの外湯温泉が
あることなどから、行政による現状規模の当該施設の継続・維持は
困難」の記述について

その通りだと思います。

市内には老朽化した施設が多くあるので、今回の浅茂川温泉とプー
ルの見直しのように、早急に他の施設も廃止や解体を行い、次の世
代へのことを考慮して、将来の子供たちに負担のつけを回さないこ
とが最も大事だと思います。

合わせて、既に民営温泉や民間プールがあるため、今後、行政が温
泉やプールを整備して民業圧迫になるような行為は許されるべきも
のではないと思います。

自営業や企業経営は本当に大変です。

行政が税金を使って「民業圧迫」につながることは、絶対にすべき
ではありません。
これらは、多くの市民が感じていることですが、まずは、行政の立
ち位置を理解していただき、「民業圧迫」を行わない整理をするこ
とが全てにおいて必要です。

結論としては、解体で何も建てずに次世代につけを回さないこと
が、我々ができる使命だと感じています。
決して、今の人だけが良ければ良いという選択にならないよう留意
してください。

○市内には老朽化した施設が多くあ
るので、今回の浅茂川温泉とプール
の見直しのように、早急に他の施設
も廃止や解体を行い、次の世代への
ことを考慮して、将来の子供達に負
担のつけを回さないことが最も大
事。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
96 網野 温泉 京丹後に移住したいと考え２年ほど２拠点生活をしています。

八丁浜は素晴らしく、たくさんの友人が訪れ利用する中で、静の里
温泉は無くてはならない存在です。
地元の方も利用される中で一緒に利用させてもらいリーズナブルに
楽しめるので銭湯の様に毎日気軽に入れるのが素晴らしいです。
今浅茂川で旅館業を取得し伝統のある古民家を一棟まるまる貸す商
売を始めるところです。
地元のお魚を食べたり、海で遊んだりしますが温泉は海水浴をしな
い方にとって大事な一大イベントです。
これからたくさんの方に網野へ来てもらう為に奮闘しています。

どうか無くさないでください。

新しい施設について

観光で来られる方はお土産をたくさん購入します。

アミティ丹後は17時に閉まってしまうため海水浴やアクティビ
ティを楽しんでいたらゆっくり買い物が出来ない様です。
温泉とセットでお土産も豊富にあると助かります。

地元の果物などもあればたくさん買って帰ると思います。

映えスポットは必須です。

大変素敵な位置に有りますが写真スポットが無いので是非ここにし
かない写真スポットが欲しいです。
みんなSNSでUPすると思います。

そこにデザートなど提供できたらさらに良いと思います。

お風呂のあとにソフトクリームやヨーグルトドリンクなども楽しめ
たらほとんどの方が購入すると思います。
食事について

BBQはものすごく喜ばれると思います。

観光で来られる方は1泊なのにBBQがしたいと言います。

実際観光したりで忙しいので時間がありません。

少しお金がかかってもBBQセットを用意してもらえたら楽しめて
かなり人気が出ると思います。
そこで海鮮丼も購入して食べれたらすごく良いと思います。

目的として来てもらえる様な施設があれば最高です。

気軽に食べれる汁物も人気かもしれません。

ラーメンやうどん屋さんが少ない様に思います。（地元の方も食べ
れるといいですね）
海水浴や、温泉のあとは気軽に食べて帰りたい人が多いです。

前日旅館などで豪華な食事をした場合も気軽に食べて帰りたい方が
多いのではないでしょうか。
テイクアウトが出来るお店もあればうれしいです。

あと寒い時期も楽しんでほしいのでカニがどどーんと乗った名物
ラーメンなどあれば高くても注文して楽しみそうです。
目的になる道の駅の様なイメージです。

丹後ちりめんを使ったお土産や、着付け体験などもあれば新しいア
クティビティとして利用されると思います。
実際、旅館に泊まってすぐ帰る人が多いので体験の予約などイベン
トスペースがあれば人気も出そうです。
宿泊してくれた方に必ず案内してほとんどの人が温泉を楽しんでい
ます。温泉が無かったらあんまり何もなかったねと帰られるのは悲
しいです。

あしぎぬ温泉は少し遠いイメージで皆さん行きません。

連休は混んでいて駐車場も入れません。

物凄く素晴らしいポテンシャルがあるのにまだそんなにも知られて
いません。
三世帯家族など一番活動的な層を取り込むために温泉と食事体験が
できる施設になったら嬉しいです。
よろしくお願いします。

○八丁浜は素晴らしく、たくさんの
友人が訪れ利用する中で、静の里温
泉はなくてはならない存在。
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
97 網野 プール ○現在観光施設としてのプールと

なっているようですが今後は、健康
施設として残してほしい。

現在観光施設としてのプールとなっているようですが今後は、健康
施設として残して欲しいと思います。

健康長寿を目指している高齢者にとっては、市民プールはかかせな
いものだと思っています。
それが医療費、介護費の削減にも繋がって年金暮らしにはありがた
いことにもなると思っています。
現在のプールは、とても見晴らしのよいとこにあり、広々としてと
ても気持ちの良いプールです。
プールを観光施設として考えるのなら、今後、プールのある道の駅
とかキャンプ地とか観光と地域住民の福祉施設との共存も考えてい
ただきたいです。

老朽化はしてますが、是非、無くすことを考えるのではなく、いか
すことも考えていただきたいです。

98 網野 温泉 地域の方々のコミュニケーションの場として必要。

他府県から丹後に来られた方々の憩いの場として必要。

丹後を網野の最高のロケーションを見ながら温泉に入れるアピール
になる。
実際に他府県から来られた方のとても良い温泉ロケーションと云う
声を聞いています。

プール ○地域住民の健康推進のためにも
プールは必要。

地域の方々の健康推進のためにも必要

99 網野 プール ○子供のためにプールを残してほし
い。

未来の子供に健康で育ってくれるために、プールを残してくださ
い。

100 網野 温泉
プール

○健康のために残してほしい。 健康のため。

101 網野 温泉
プール

○温泉、プールともに続けてほし
い。

つづけてください。

102 網野 プール 少年、少女の水泳能力向上に役立ってきた。

中高年層の市民の健康促進、維持向上に役立つ。

103 網野 ○健康のため温泉を残してほしい。 町民の健康のため

町民の健康のため

104 網野 温泉
プール

○健康のため残してほしい。 町の人の健康のために存続してほしい

105 網野 温泉 私達はR3.6.4浅茂川温泉の存続や年券の継続を求める3,357名の
署名を中山市長と商工観光部観光振興課長に提出しました。
しかし、その後何一つ返答もなく、ある市議会議員の話によると、
市議会にこのような署名が提出されていることさえ伝えられること
もなく、うやむやに済まされてしまったことを、後年知ることにな
りました。

私達の3,357名の署名活動は表向きには「全くなかったこと」に
されてしまったということです。
にもかかわらず、このようなアンケートを求めるのであれば、それ
ぞれの意見に対する返答があってしかるべきと思います。
それらの意見も「なかった」ことにされるのでしょうか。

今に至っては温泉施設の取り壊しの声がかまびすしいところです
が、今後急速に増加するであろう網野町のお年寄りのコミュニティ
と健康を確保する為にも温泉はなくてはならない施設と考えます。

現存の施設の老朽化は皆の知る所です。

大枚を果たいて改修せよとは言いませんが、せめて浅茂川温泉の近
場で、源泉を利用した小規模の温泉施設を新たに作り、市民が安価
で利用できることを希望します。

106 網野 温泉
プール

○若者の力でプールが盛り上がる方
法を見いだしてほしい。

私は高齢ですので一度もプールに行った事はありませんが若い方達
に頑張って頂きプールの盛り上りを工夫してよい手段を見いだして
欲しいです。

107 網野 温泉 お客様に温泉を紹介させて頂いています。

良い風呂でゆっくり出来たと皆様からのお声です。

特に夏は海で遊んで帰る時に海から近くすごく便利で良いですねと
の御意見もあり、続けて頂けたら良いですねと、残念に思ってい
らっしゃる方が大勢おられます。

出来るかぎり続けて下さいます様、お願い致します。

○良いロケーションである温泉を市
内外の方々の交流の場として残して
ほしい。

○子供達の水泳能力向上、中高年層
の健康促進のため残してほしい。

○お年寄りのコミュニティと健康の
確保のため源泉を利用した小規模の
温泉施設を作り、市民が安価で利用
できるようにしてほしい。

○宿のお客様に紹介しており、お客
様からも続けてほしいとの声があ
る。

○プールを観光施設として考えるの
なら、今後、プールのある道の駅と
かキャンプ地とか観光と地域住民の
福祉施設との共存も考えて。

温泉
プール
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
108 網野 温泉、プールの廃止について、存続して頂きたい。

健康のため

109 網野 ○健康のため、続けてほしい。 温泉プール廃止について

みんなの健康の為に続けてほしい

110 網野 温泉 温泉について

他の温泉に比べて、冬場すごく温もります。是非続けてほしいで
す。

プール プールについて

日々、身体の不調、運動不足が原因だと思います。近年、動物の出
没で歩くのも不安になりました。
プールは、足、腰にも負担がかからないので利用してました。車に
も乗れなくなったら、やっぱり近くにあったほうがいいと思いま
す。

111 網野 温泉とプールについて続けてください。

住民の健康の為に

112 網野 ○健康のため。 温泉プール存続について

健康の為

113 網野 ○健康のため、続けてほしい。 温泉・プールについて

健康のため続けてほしい。

114 網野 存続について

健康増進にかかせない存在である。

115 網野 温泉 温泉について

・昔からある温泉がなくなるのは

・地元の方、お年寄りの方が不便

・観光客の利用

プール プールについて

子供のならいごとに不便

116 網野 温泉 静の里温泉廃止について

現在、温泉利用を心よくしています。

完全に使用不可能になるまで今のまま継続できませんか？

取り壊しはいつでもできると思います。

プール ○健康維持のために続けてほしい。 健康維持のためにみなさん頑張ってプールに通っているので、でき
れば修正しながら続けてほしい

117 網野 温泉 京丹後市は「長寿の町」として全国的にメディアで取り上げられ評
価されています。
今後、増々高齢化が進みつつある中、交通の手段も切り捨てられつ
つつあります。
そんな中、コミュニティの場である施設「静の里」の廃止は町の灯
も心の灯も消えてしまいそうです。

プール 温泉プールについて

少子化が深刻化する中、子どもたちの健全な心と身体を維持し、推
進するための施設として存続をお願い致します。

118 網野 「静の里」廃止について

今まで市民の皆様に長年に渡り愛されて来た温泉、プール無くなる
事はとても淋しい事です。
今こそ行来ませんが子供の幼い頃は近所の方と”食べに行こう”温
泉に行こうと行った思い出がいっぱいあります
これからも修正しながら続けて行って頂きたいと思っております。
”お願いいたします”

119 網野 プール、温泉の廃止について

海客や近場の人が利用しやすいのに

プールについて

子供のならいごとに不便（なくなると）

120 網野 浅茂川温泉とプールについて

皆の健康の為、続けてほしい

121 網野 ○活用する人が少ないのは力の入れ
方が少ないのでは。

温泉、プールの存続について

○存続のためには知恵を出し合って
頑張っていくしかない。

良い場所に温泉ありプールもあって活用される人が少ないのは力の
入れ方が少ないのかと思います。存続のためには知恵を出し合って
頑張って行くそれしかないと考えます。

○完全に使用不可能になるまで継続
してほしい。

○高齢化が進みつつある中、コミュ
ニティの場である施設「静の里」の
廃止は町の灯も心の灯も消えてしま
う。

○今まで市民の皆様に長年に渡り愛
されて来た温泉、プールを続けて
いって。

○海客や近場の人が利用しやすい。

○地元の方やお年寄りの方が不便。
観光客の利用。

○子どもの習い事に不便。

温泉
プール

○健康のため、存続してほしい。

温泉
プール

○他の温泉に比べて温もる。是非続
けてほしい。

○プールは足腰に負担がかからずに
運動ができる。車に乗れなくなった
ら近くにあった方がいい。

温泉
プール

○住民の健康のために続けてほし
い。

温泉
プール

温泉
プール

温泉
プール

○健康増進に欠かせない存在であ
る。

○皆の健康のため、続けてほしい。

○子供達の健全な心と身体を維持し
推進するための施設として存続を。

温泉
プール

○子供の習い事に不便。

温泉
プール

温泉
プール

温泉
プール
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No. 地域 施設 ご意見の主旨 ご意見（原文）
122 網野 温泉とプールの廃止について

健康のために続けてほしい

123 網野 温泉 ○町の方の健康のため。 浅茂川温泉について

町の方の健康のため。

プール ○町民の健康のため。 プールについて

町民の健康の為。

124 網野 温泉
プール

○続けていってほしい。 温泉、温泉プール続けていってほしい。

125 網野 ○存続してほしい。 プール、温泉の廃止について

続けてほしいです。

126 網野 プール ○プールを存続してほしい。 プールの存続

子どもを行かせたいから。

127 網野 温泉 温泉について

町の活性化のためにも続けてほしい。

身も心もゆっくりするために、あってほしい。

128 網野 温泉 ○温泉を存続してほしい。 温泉について

健康のために（心身やすらぐ）続けてほしい。

129 網野 ○温泉、プールを存続してほしい。 存続について存続を求める。

地域の活性化、憩いの場所として重要である。

健康増進にもかかせない存在である。

利用料金について改定を求める

地域住民には利用しやすいよう割安に、観光客等、他地域の人は割
高料金にすべき。

130 網野 プール プールについて

近くに子供達が行けるプールがあるのがすごくうれしい！！　なく
してほしくないです。

131 網野 プール ○健康のために存続してほしい。 子供達の健康のためにお願いします。

132 網野 ○存続してほしい。 温泉、プールの廃止について、存続して頂きたい。

健康のため。

133 網野 温泉・プールについて

市民の健康増進・憩の場として存続してほしい。

大人から小人まで楽しめる施設として有効に活用してほしい。

湯活場としても価値が高い。

134 網野 ○健康のために存続してほしい。 温泉・プールの廃止について

市民の健康のためにあった方が良いです。

135 網野 ○市民のために存続してほしい。 温泉、プールの廃止について

市民のために！！

136 網野 プール ○小学校のプール利用のため存続し
てほしい。

網野北小学校のプールが老朽化しており、今年は峰山まで行って
プールの授業をしていました。
峰山まで行くより網野でプールの授業が行えるよう施設を存続して
欲しいです。
また他の小学校のプールの老朽化も聞いていますし、年々暑さも増
しているので、熱中症対策としても網野町内全体で屋内プールでの
授業を一貫して行えるようにしたらと思います。

スイミングを浅茂川プールで習っています。

なくなってしまうと、峰山までの送迎は親の仕事上難しいのと、ご
指導頂いてるコーチのことも信頼して楽しく行っているので、浅茂
川プールの存続を希望します。

浅茂川プールの存続が厳しいのであれば、子供からお年寄りまで、
誰もが利用できるようプール施設を網野町内に作って欲しいと思い
ます。

○健康のために続けてほしい。温泉
プール

○スイミングスクールに通ってお
り、送迎が遠くなるので、また、
コーチも信頼しているため、存続を
希望。

温泉
プール

○健康増進と憩いの場として、誰も
が楽しめる施設にしてほしい。

温泉
プール

温泉
プール

温泉
プール

温泉
プール

○利用料金の改定を求める。

○プールを存続してほしい。

○温泉を存続してほしい。

温泉
プール
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